



Kategorija: Tange

Bele tange L/XL veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES00728

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte ĉaroliju senzualnosti uz naše **bele tange L/XL veliĉine**, savršen komad donjeg veša koji će vas odvesti na put samopouzdanja i elegancije. Ove tange nisu samo deo vašeg intimnog ormana; one su izjavna moda koja ističe vašu jedinstvenu lepotu i zavodljivost. S visoko kvalitetnim poliamidom, koji pruža savršeno prijanjanje i udobnost, zaboravićete da ih nosite. Zahvaljujući laganom materijalu, **bele tange** su gotovo neprimetne, a istovremeno će vašem izgledu dodati dozu luksuza.

Brend Obsessive poznat je po svom provokativnom dizajnu i vrhunskoj izradi, a ove **bele tange** predstavljaju pravi biser u njegovoj kolekciji. Simbol ĉistoće i nevinosti, njihova nežna bela boja će se savršeno uklopiti u svaku priliku. Bilo da se pripremate za romantiĉnu večeru ili želite da se osećate posebno dok ste kod kuće, ove tange su vaš najbolji saveznik.

S krojem koji naglašava obline, **bele tange** će dodatno istaknuti vašu figuru, te su idealne za one koji žele da se osećaju zavodljivo i privlaĉno. Zaboravite na dosadne i neudobne komade — vreme je da se upustite u avanturu sama osećaja senzualnosti kroz svaki detalj ovih tangi. Pored estetske privlaĉnosti, naš proizvod donosi i osećaj slobode koji svaki put kada ih obučete, daje.

Kvalitet naše ponude ne staje samo na udobnosti. Uključujući i dodatni benefit diskretne dostave, možete ih lako naruĉiti direktno iz udobnosti svog doma. Bez potrebe za brigom o anonimnosti, vaša porudžbina će stići brzo i diskretno na vašu adresu. Neka vaša intimnost ostane privatna dok uživate u luksuzu koji vam pružaju **bele tange L/XL veliĉine**.

Mnoge zadovoljne kupce već su otkrile ĉari ovog proizvoda i sada je vreme da se i vi pridružite toj zajednici. Ne zaboravite, ovakva prilika je retka — **bele tange** su izbor broj jedan za sve one koji cene kvalitet, udobnost i stil. Posetite nas i ne propustite šansu da unapredite svoju kolekciju donjeg veša.

Osvojite pažnju i zavođenje istovremeno uz ove divne **bele tange**. Uverite se sami kako vas samo jedan komad donjeg veša može učiniti samouverenijom i zavodljivijom. Osećajte se posednjom i prelepo svaki put kada obučete ove tange. Neka vaša senzualnost zabljesne i energija u kojoj se nalazite bude magnet za poglede. Pronađite svoju savršenu veličinu i ne propustite priliku da uživajte u životu sa stilom. Uživajte u svakom trenutku uz **bele tange** koje će vašem izgledu dati posebno svetlucanje. Ne čekajte više — vaša nova omiljena stvar u ormaru čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bele tange L/XL veličine OBSES00728
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308555408
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------